Tjérns BK

Partavling Hcp/Scratch 2022-06-21

Partavling, 12 bord, 24 par.

Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

SCRATCH

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 336.0 63.64 Anna Ek - Otto Berntsson 59578 78315  Uddevalla BF - Orust BK
2 3 330.0 62.50 Alf Torma - Goran Linder. 17389 7510 Tjérns BK
3 24  320.0 60.61 BerntJohansson - Paul Ohman 9164 91004  Orust BK
4 11 314.0 59.47 EvaGlans - lvan Abrahamsson 8552 15144  Tjorns BK
4 1 314.0 59.47 Bengt Lundberg - Kjell Glans 7466 15295  Tjorns BK
6 8 307.0 58.14  Kristina Nordenstam - Gunldg Liljedahl 58477 53836  Tjorns BK
7 17 299.0 56.63 Arne Bauhr - Britt-Inger Bauhr 17240 17239  Tjorns BK
8 18 293.0 55.49 Petra Svantesson - Lennart Johansson 15294 13145  Tjorns BK
9 6 287.0 54.36 Gull-Britt Sved - Marianne Axfjord 5115 88823  Tjorns BK
10 4 286.0 54.17 Kjell Berg - Kent Larsson 13142 7660 Tjorns BK
11 21 276.0 52.27 Bodil Johansson - Kenneth Blomgren 89824 2942 Tjorns BK
12 16 271.0 51.33 Johan Svensson - Ingela Akerberg 11900 58528  Bohus Nations BS - BK Debut
13 19 263.0 49.81 Olle Kimfalk - Tommy Gyllin 84905 13152  Brastads BS
14 20 257.0 48.67 Thomas Englund - Bo Kenne 41642 41844  Tjorns BK
15 9 256.0 48.48 Gota Hakansson - Gert Mortensen 55026 13171  Stenungsunds BK - Tjérns BK
16 22 255.0 48.30 Soren Elsborg - Ulf Schroder 43631 200893 Tjorns BK
17 2 2440 46.21 Olle Olsson - Leif Martinsson 7472 7463 Orust BK
18 14 241.0 45.64 Allan Johansson - Berit Herbertsson 18392 2892 Tjorns BK
19 15 231.0 43.75 Anette Widestrdom - Gunilla Lindahl 64532 29639  Stenungsunds BK - Tjérns BK
20 13 227.0 42.99 Claes Fridén - Marie-Louise Fridén 200680 200681 Tjorns BK
21 23 217.0 41.10 Bengt Adielsson - Florence Fridén 32679 32680  Tjorns BK
22 5 202.0 38.26 Ulla-Brith Johansson - Lise-Lotte Grape 55028 41842  Tjorns BK
23 10 178.0 33.71  Lars Malmkvist - Lena Palmén 200715 200714 Tjorns BK
24 12 132.0 25.00 Rose-Marie Fridén - Sélve Engberg 200202 200275 Tjorns BK
1 4 D72 Basta kontrakt 2 4542 Basta kontrakt 3 & KKn6 Basta kontrakt
Nord v ED542 -& 5CX; Ost v EKn32 -& 4N; Syd v EKn32 -& 5DX
Ingen *- NS + ED5 ov + K10876
#EKN976 & ¢ v & NT #1062 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT
4K1053 4 E984 N 103 6 3 5 4 D106 4EKKN973 N1 9 911 4 E5 4D108432 N2 97 2 5
v Kn7 v K1086 S 103 7 3 7 vK9 v84 S19911 v984 vD7 S29725
¢ ED7532 ¢ 10986 O 3 106 9 6 ¢+ K4 ¢ Kn32 094496 ¢ED53 - O 104 4 107
8 L) V 3 106 106 #KKn8743 &E5 vV 114 4 1111 K932 #ED865 V 104 4 107
4 Kn6 48 497
v93 vD10765 v K1065
¢ KKn4 + 109876 ¢ Kn942
#KD10432 «D9 #Kn74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 18 54DS= 43 550 220 00| 1 13 3NO-6 v6 300 220 00| 8 15 44 0O-1 v5 100 21.0 10
6 23 5% S= 43 400 180 4.0| 4 19 44 0-1 v6 50 170 50|16 3 44 0-1 v6 100 21.0 10
11 22 54 S= 43 400 180 40| 6 23 44 O-1 v7 50 170 50|18 4 5¢DN-1 &4 -100 180 4.0
15 2 5&4S= 43 400 180 40| 7 14 44 O-1 vT 50 170 50| 6 22 3#0= v6 -110 160 6.0
7 14 3#S+1  ¢A 130 140 80|17 3 44 0-1 v7 50 170 50|11 21 2&V+2  &T -130 140 8.0
4 19 4¢DV-1 #A 100 12.0 10.0|11 22 44 O= +9 -420 100 12.0(17 9 44 0+1 &T -150 12.0 10.0
1 13 5#S-1 +Q -50 6.0 16.0|15 2 44 0= *T -420 100 12.0| 5 20 24 O+2 v6 -170 10.0 12.0
5 21 5#S-1 ¢ A -50 6.0 16.0|16 8 44 O= *T -420 100 12.0| 2 14 24 O+3 ¢2 -200 8.0 14.0
10 20 5 S-1 ¢ A -50 6.0 16.0|10 20 44 O+1 *T -450 6.0 16.0|10 19 3NV= *T -600 6.0 16.0
16 8 5&4S-1 8 -50 6.0 16.0| 5 21 44 O+2 #Q -480 20 20.0|12 23 44 O= v5 -620 4.0 18.0
17 3 5#S-1 ¢ A -50 6.0 16.0| 9 18 44 O+2 v6 -480 20 20.0| 1 24 44 V+1 ¢4 -650 2.0 20.0
12 24 3¢ V+1 &6 -130 0.0 22012 24 44 O+2 &9 -480 20 20.0|13 7 6#V= ¢8  -1370 0.0 22.0
4 a75 Bésta kontrakt 5 » E986 Bésta kontrakt 6 & K972 Bésta kontrakt
Vast v KKn62 -& ; Nord v 984 -&  3HX; Ost vEK -& ;
Alla + Kn86 NS ¢ EK ov + EKKn83
#EK93 & ¢ v & NT #KKn103 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT
4 KD962 & EKn10 N53524 a- 4KKn10753 N 8 5 4 7 7 a4 4EDKNn1083 N 6 8 7 6 8
vE84 vD109 S53524 vEK652 v DKnl0 S95477 vKn109 vD7 S587 68
+10 ¢ EKD43 08 9 8 119 ¢ DKn632 498 047 86 6 +10654 ¢92 075375
#Kn742 #65 vV 8 9 8 119 *764 «D9 V47866 #K10932 #E74 V75375
4 843 4 D42 465
v 753 v73 v 865432
¢ 9752 + 10754 + D7
«D108 #E852 «D86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 15 24 V+1  &A -140 220 0.0| 3 15 3NN= a7 600 220 00|19 5 34DO-3 ¢Q 800 220 00
11 21 34 V+1 &K -170 200 20|14 8 4vyDV-2 ¢K 300 190 30| 1 23 4v S= a4 420 200 20
17 9 24 V+3  #A -200 180 4.0|(18 10 24DO-2 v6 300 190 30| 2 13 2vS+1 &3 140 18.0 4.0
2 14 3NO= *7 -600 160 6.0 2 13 3NO-4 ¢4 200 16.0 6.0 3 15 3¢ N= *4 110 16.0 6.0
1 24 44 V= &K -620 12.0 10.0| 1 23 34 O-2 v4 100 11.0 11.0(11 20 24 O-1 v4 100 140 8.0
5 20 44 V= *A -620 120 10.0| 7 24 34 O-2 v3 100 11.0 11.0| 6 21 3NN-1 aT -50 8.0 14.0
10 19 4a V= *K -620 12.0 10.0| 11 20 34 O-2 v3 100 11.0 110| 7 24 3vS-1 a4 -50 8.0 14.0
6 22 44 V+1  &A -650 40 180(19 5 24 0-2 v7 100 11.0 110 9 16 3¢ N-1 aA -50 8.0 14.0
12 23 464 V+1 &9 -650 40 180| 6 21 3v V-1 ¢ A 50 50 17.0|14 8 3NN-1 4Q -50 8.0 14.0
13 7 46 V+1  &A -650 40 180 9 16 24 O-1 *A 50 5.0 17.0|18 10 3NN-1 4Q -50 8.0 14.0
16 3 44 V+1l &A -650 40 18.0(17 4 24 0= v4 -110 20 20.0|17 4 3NN-2 4Q -100 2.0 20.0
18 4 44 V+1 &K -650 40 18012 22 2¢vy V+1 ¢K -140 0.0 22012 22 24 O= +Q -110 0.0 22.0

Tjorns BK, Partavling Hcp/Scratch 2022-06-21, sida 1 av 3




7 4 ED643 Basta kontrakt 8 4 EKn82 Basta kontrakt 9 & DKn54 Basta kontrakt
Syd v ED53 -&  4H; Vast v54 -& 1S; Nord vD104 -&  3H;
Alla +5 Ingen + D1086 ov + K83
#KKn8 & ¢ v & NT #E63 & ¢ v & NT #E104 & ¢ v & NT
& K105 4« Kn872 N8 8 117 7 4974 «D5 N7 7 787 4 K1092 46 N6 44765
v K87 v Kn10 S 88 117 7 v762 v EKKn9 S77797 vE5 vKKn7632 S 6 4 4 7 5
¢+ Kn1064 ¢ KD2 0452565 ¢ KKn4 ¢ E752 O6 56 45 ¢+ E76 ¢ DKn92 079 96 8
*ED7 #9543 V55255 #D1095 #842 V666 45 #K862 #73 V799638
49 » K1063 4« E873
v 9642 vD1083 v98
+ E9873 493 + 1054
#1062 #KKn7 #DKn95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 22 49 S+1 &7 650 210 10| 7 23 3¢DO-3 43 500 220 00|16 10 24 V-2 &A 200 220 0.0
7 23 4y S+1 +4 650 210 10|20 6 2¢ O-4 43 200 200 20| 8 24 2NV-1 a5 100 200 20
18 5 2NO-3 v4 300 180 40| 4 16 24 N+2 vA 170 180 4.0|20 12 14 N= v6 80 18.0 4.0
3 14 3vy S+1 #A 170 160 60| 1 22 24 S+1 #Q 140 140 80| 4 15 24 S-1 vA -50 15.0 7.0
8 13 3vy N= &5 140 140 80| 2 24 14 N+2 ¢K 140 140 80| 7 22 24 N-1 +Q -50 15.0 7.0
2 24 24 N= ¢K 110 120 100| 3 14 24 N+1 vK 140 140 80| 2 23 INN-2 v6 -100 10.0 12.0
4 16 14 O-1 v6 100 9.0 13.0(18 5 14 N+1 48 110 9.0 13.0| 3 13 3NN-2 v7 -100 10.0 12.0
10 17 2¢ V-1 8 100 9.0 13.0(19 11 24 N= vK 110 9.0 13.0| 9 14 34 N-2 v3 -100 10.0 12.0
15 9 1a N= ¢+K 80 5.0 17.0|12 21 INV-2 +8 100 50 17.0| 1 21 3vO= *J -140 6.0 16.0
20 6 14 N= ¢+ K 80 50 17.0(15 9 1v O-2 +9 100 50 17.0|11 18 INN-3 v5 -150 4.0 18.0
12 21 INO+1 8 -120 20 20.0| 8 13 1+ O-1 43 50 10 21.0{19 6 2vO+2 ¢5 -170 2.0 20.0
19 11 2NN-2 8 -200 0.0 22010 17 INV-1 a2 50 10 21.0| 5 17 4v O= a A -620 0.0 22.0
10 4 E10 Basta kontrakt 11 oK Basta kontrakt 12 sE74 Basta kontrakt
Ost v 10976543 -& 5H Syd v KD109853 -&  3NX,NS Vast v Kn8653 -&  4H;
Alla + KD5 Ingen *4 NS + KKn9
&E & ¢ v & NT #7654 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT
49854 4« DKn32 N 4 10114 6 4 E98762 4 D10 N7 59 48 4 Kn652 4« K3 N7 6 108 9
v2 vED S 4 10114 6 v4 vKn72 S759 48 v 107 vE2 S 7 5 108 6
¢ E2 ¢ 864 09 3284 ¢E2 41098765 O 6 7 3 9 3 ¢73 ¢ED106542 O 6 7 3 4 4
#K108643 #Kn972 V93284 #KKn108 #D2 V67393 #Kn10963 #D7 V67344
» K76  Kn543 2 D1098
v KKn8 vE6 v KD94
4 Kn10973 + KDKn3 +8
»D5 #E93 #K542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 21 49 N+1 &2 650 120 100 1 20 4v N+1 «Q 450 190 30| 1 20 54DO-4 ¥¢K 800 210 10
2 23 4y N+1 a2 650 120 100| 4 14 4v N+1 T 450 190 30| 8 23 5¢DO-4 vK 800 21.0 10
3 13 4v N+1 &3 650 120 100| 6 18 4v N+1 «Q 450 190 30| 9 13 4¢v N+1 ¢Q 650 18.0 4.0
4 15 4y N+1 650 120 100(21 7 4v N+1 «Q 450 190 30| 4 14 4v N= ¢A 620 13.0 9.0
5 17 4y N+1 4Q 650 12.0 10.0| 8 23 4y N= «Q 420 12.0 10.0|10 15 4y N= vA 620 13.0 9.0
7 22 4v N+1 43 650 12.0 10.0(17 11 4v S= oA 420 12.0 10.0(17 11 4v N= &7 620 13.0 9.0
8 24 4v N+1 &2 650 120 100(22 2 4v N= «Q 420 120 100(22 2 4v N= ¢A 620 13.0 9.0
11 18 4y N+1 & 650 12.0 10.0| 5 16 3NS= a2 400 8.0 14.0(12 19 4+ O-3 v4 150 8.0 14.0
16 10 4y N+1 a2 650 120 100| 3 24 5v N-1 «Q -50 40 180 3 24 5¢v N-1 ¢ A -100 5.0 17.0
19 6 4y N+1 43 650 120 100| 9 13 3v N-1 ¢7 -50 40 180 6 18 5v N-1 ¢ A -100 5.0 17.0
20 12 4v N+1 &9 650 12.0 10.0|10 15 4y N-1 LY6) -50 40 18.0| 5 16 5vDN-1 +A -200 1.0 21.0
9 14 29y N+3 4Q 200 0.0 22.0(12 19 5¢DN-2 T -300 00 220(21 7 5v N-2 ¢ A -200 10 210
13 a72 Bésta kontrakt 14 a- Bésta kontrakt 15 « E98 Bésta kontrakt
Nord vD2 -& ; Ost vE6 -& ; Syd v73 -& ;
Alla ¢ EKn763 Ingen ¢ EKKn10 NS + KD87
#10953 & ¢ v & NT #K1086542 & ¢ v & NT #9852 & ¢ v & NT
4 DKn84 4105 N 109 4 8 5 « E108 452 N 109 6 115 4D10642 &5 N7 3454
vYEK95 ¢Kn87643 S 109 4 8 5 vK10854 v Kn9732 S99 6 115 vKKn86 vE52 S 73454
+ KD8 ¢ 1092 034857 + 876 4932 031723 +93 ¢ EKn10652 O 6 108 8 7
#EKn »72 V34857 *Kn7 #ED9 V31728 *E7 #DKn3 V 6 108 8 7
& EK963  KDKn97643 4 KKn73
v10 vD vD1094
+54 + D54 *4
»KD864 3 »K1064
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 19 24 S+2 vA 130 220 00|20 7 5vDO-3 &K 500 220 00| 3 22 3NV-3 »8 150 220 00
11 16 4v O-1 «K 100 19.0 3.0|10 14 44 S+2 v4 480 19.0 3.0|11 15 3NV-1 v7 50 19.0 3.0
18 12 2NV -1 a7 100 190 3.0(22 8 44 S+2 v5 480 190 30(20 2 3v V-1 v7 50 19.0 3.0
2 21 2¢ N= *7 90 16.0 6.0 2 21 44 S+1 &J 450 10.0 12.0| 1 18 Pass 16.0 6.0
20 7 24 S-1 vK -100 140 8.0| 4 13 44 S+l v6 450 10.0 12.0|10 13 24 O= ] -90 140 8.0
4 13 2NV = +6 -120 120 10.0| 5 15 44 S+1 +8 450 10.0 12.0( 7 19 2v O= +4 -110 110 11.0
6 17 3y V+1 a7 -170  10.0 12.0| 6 17 44 S+1  &J 450 10.0 120(23 9 3¢ O= &4 -110 11.0 11.0
5 15 34DS-1 vA -200 8.0 140| 9 24 44 S+1 v4 450 10.0 120|121 8 3¢ O+1 #4 -130 8.0 14.0
9 24 49y 0= s A -620 3.0 19.0(11 16 44 S+1 #J 450 10.0 120|124 4 2vV+1 &9 -140 6.0 16.0
10 14 4v O = s A -620 3.0 19.0(18 12 44 S+1 &7 450 10.0 12.0|12 17 2NO+2 43 -180 4.0 18.0
22 8 4v O= s A -620 3.0 19.0| 1 19 64 S-1 *7 -50 20 20.0| 5 14 34 N-3 a5 -300 10 210
23 3 4v V= &K -620 3.0 190(23 3 5&N-2 a2 -100 0.0 220| 6 16 3NN-3 *T -300 1.0 210
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16 4 KDKn6 Basta kontrakt 17 41073 Basta kontrakt 18 D6 Basta kontrakt
Vast v 942 -& 1IN; Nord v 843 -& 3D; Ost v DKn865 -& 4S;
oV 49874 Ingen +6 NS + 1072
#Kn9 & ¢ v & NT #ED10943 & ¢ v & NT #9084 & ¢ v & NT
4832 #E1074 N46 555 49 « EKn854 N8 3656 4985432 #EK N127 25
vKD6 vE105 S465565 vKn10962 vD S 83656 v3 vK S12725
¢E32 +K10 097 8 8 8 ¢+ ED53 ¢ K10842 04 107 7 7 + D64 ¢ EKn953 O 11115 117
#K852 #10743 V97888 #765 #KKn vV 4 107 7 7 &EK3 #DKn765 V 11115 107
495 4 KD62 4 Knl107
v Kn873 v EK75 vE109742
+ DKn65 ¢ Kn97 + K8
#ED6 *82 #102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 14 3NV-2 46 200 210 10|11 14 34 N= vQ 110 220 0.0]12 16 3#0+2 +8 -150 210 1.0
6 16 2NV -2 +9 200 21.0 10| 8 20 3+ O-1 vA 50 190 3.0(24 10 2NO+1 v2 -150 210 1.0
3 22 2NV-1 «Q 100 170 50|24 10 3NO-1 &8 50 190 30| 1 17 34 V+1 v] -170 150 7.0
7 19 2NV-1 «Q 100 170 50| 4 23 2¢ O+1 &8 -110 150 7.0| 2 19 3a4 V+1 vJ] -170 150 7.0
24 4 Pass 140 80(22 9 3¢ 0= 8 -110 150 7.0|11 14 34 V+1 v] -170 150 7.0
1 18 2¢ N-1 »8 -50 12.0 10.0| 6 15 INV+1 A -120 120 10.0|13 5 2¢ O+4 v4 -170 150 7.0
10 13 2& V +1 aJ -110 9.0 13.0| 1 17 3¢ O+1 &8 -130 9.0 13.0| 8 20 34 V+2 vQ -200 9.0 13.0
23 9 24V +1 4Q -110 9.0 13.0| 7 18 3¢ O+1 &2 -130 9.0 13.0|22 9 34 V+2 vQ -200 9.0 13.0
11 15 2NV = 40Q -120 6.0 16.0| 2 19 2¢ O+3 &2 -150 40 18.0| 7 18 5¢ V= v] -400 5.0 17.0
20 2 24 0+1 ¢Q -140 40 18.0(12 16 2¢ O+3 vA -150 40 180(21 3 540= vA -400 5.0 17.0
12 17 2NV +2 &K -180 20 20013 5 3¢ O+2 ¥vK -150 40 18.0( 4 23 44 V+1 vQ -450 1.0 210
21 8 3NV= aJ -600 00 220(21 3 3NO+1 9 -430 0.0 220( 6 15 44 V+1 vQ -450 1.0 210
19 41054 Basta kontrakt 20 47654 Basta kontrakt 21 « E1062 Basta kontrakt
Syd v DKn72 -& 5HX Vast vKn732 -&  6N; Nord v5 -&  4H;
(6)) +9 Alla +Kn NS + D53
#98764 & ¢ v & NT +#KD64 & ¢ v & NT #D9752 & ¢ v & NT
4 EKN98 4 D732 N7 3735 4 EKDKNn9 4108 N6 0611 & KDKn9 4853 N85145
v53 v 108 S7 3836 v 1098 vKD S60611 v EKn10964 v D873 S95257
¢+ E10874 ¢ Kn532 O 6 105 107 + E1053 ¢ D97642 O 6 126 1212 ¢ E ¢KKn1074 O 4 7 108 6
*E5 #KKn2 V 6 105 107 *E #Kn95 V 6 126 1212 *84 »3 V 4 7 108 6
4 K6 432 a74
v EK964 v E654 v K2
+ KD6 + K8 49862
«D103 2108732 #EKKn106
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 20 3v S+2 &A 200 220 00| 7 17 3NO-1 8 100 220 00| 6 13 2v V+2 aA -170 200 2.0
9 21 3vS= ¢A 140 200 20|22 4 2NO= »3 -120 200 20| 7 16 3v V+1l aA -170 200 2.0
2 18 34 V-1 +9 100 180 40| 1 16 5¢ V= *0Q -600 16.0 6.0|14 12 3v V+1l &5 -170 200 2.0
1 16 INS= +4 90 150 7.0(13 11 5¢ V= *Q -600 16.0 6.0 3 19 4v V= *9 -420 160 6.0
13 11 INS= ¢7 90 150 7.0|23 10 5¢ O= a2 -600 16.0 6.0| 1 15 4v V+1 +3 -450 9.0 13.0
7 17 3v S-1 A -50 9.0 13.0| 9 21 5¢ O+1 ©vA -620 12.0 10.0| 8 18 4v V+1l &9 -450 9.0 13.0
14 6 3vS-1 A -50 9.0 13.0( 2 18 44 V+1 L o) -650 10.0 12.0| 9 20 4v V+1 &2 -450 9.0 13.0
22 4 4v S-1 aA -50 9.0 13.0| 5 24 3NO+2 &2 -660 8.0 14.0(10 22 4v V+1 *9 -450 9.0 13.0
23 10 3v S-1 A -50 9.0 13.0( 3 20 44 V+2 +J -680 40 180(23 5 4v V+1 &5 -450 9.0 13.0
5 24 24 O+1 vA -140 2.0 20.0| 8 19 4e V+2 *J -680 40 18.0(24 11 4v O+1 &K -450 9.0 13.0
8 19 34 O= vA -140 2.0 20.0|12 15 44 V+2 ¢J -680 40 18.0| 2 17 54DS-2 +A -500 2.0 20.0
12 15 24 O+1 +6 -140 20 200|14 6 3NO+3 ¥5 -690 00 220 4 21 4vDV= ¢Q -590 0.0 22.0
22 48 Bésta kontrakt 23 4965 Bésta kontrakt 24 «D4 Bésta kontrakt
Ost vE4 -& 6C,NS Syd v KKn97 -& ; Vast v 1098 -& ;
ov 47632 Alla + Knl0 Ingen + D932
#KD5432 & ¢ v & NT #ED86 & ¢ v & NT #D1076 & ¢ v & NT
« EKn64 4 K9753 N 12125 5 8 & DKn 4 E83 N6 7596 4 EKKN1032 7 N23111
vD9875 v¥Knl1032 S 12125 5 8 vE10543 vD62 S6 7585 v74 v EKDKn S23111
¢+ Kn ¢ 108 000770 + D86 ¢ K32 076847 ¢ EK5 ¢ 876 O 1110121212
#876 #Kn9 VOoO0O770 #1075 #KKn32 V75847 £92 #KKn853 V 1110121212
4 D102 & K10742 4 9865
v K6 v8 v 6532
+ EKD954 ¢+ E9754 + Kn104
*E10 *94 *E4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 5 6¢ S= aA 920 220 00|16 2 3¢ V-3 ¢J 300 220 00| 9 19 6NO-1 A 50 220 0.0
1 15 3NS+4 v9 520 170 50|11 23 3v V-2 a4 200 200 20| 5 22 44 V= vT -420 200 2.0
3 19 3NS+4 v5 520 170 50| 1 14 34 S= vA 140 150 7.0 4 20 44 V+1 v9 -450 150 7.0
7 16 3NS+4 v5 520 170 50| 4 20 24 S+1 vA 140 150 7.0 8 17 44 V+1 &7 -450 150 7.0
9 20 3NS+4 v5 520 170 50| 5 22 34 S= &5 140 150 7.0(13 12 44 V+1 &6 -450 15.0 7.0
14 12 3NS+3 v5 490 120 10.0( 8 17 24 S+1 vA 140 150 7.0(16 2 44 V+1 vT -450 150 7.0
6 13 5¢ S+2 v9 440 80 140(24 6 24 S= vA 110 10.0 12.0( 3 18 3NV +2 +9 -460 6.0 16.0
8 18 5¢ S+2 &7 440 8.0 140| 3 18 2v V-1 *T 100 7.0 15.0|10 21 3NV +2 &T -460 6.0 16.0
24 11 5¢ S+2 +*J 440 80 140(10 21 INO-1 a4 100 7.0 15011 23 3NO+2 T -460 6.0 16.0
10 22 2N S +5 v7 270 40 18015 7 INO= ¢+5 -90 40 18015 7 3NO+2 #3 -460 6.0 16.0
4 21 2¢ S+3 a4 150 20 200| 9 19 2v V= ¢J -110 20 20.0|24 6 3NV+2 vT -460 6.0 16.0
2 17 3NN-1 3 -50 0.0 220(13 12 INO+1 44 -120 0.0 220| 1 14 3NO+3 T -490 0.0 22.0
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